



郑州晚报热线群:27255753  
郑州晚报身边客户端  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 出入高档洗浴会所 一老赖被拘留5天

有钱出入高档洗浴会所,却没钱履行债务。11月14日上午,拒不履行法院判决的老赖岳某被新郑市法院拘留。

记者 鲁燕  
通讯员 左世友

### 列入失信黑名单

2017年岳某向朋友张某借款8万元,双方签订了借款协议。借款到期后,岳某未能如约偿还借款,张某将岳某诉至新郑法院,法院判决岳某15日内偿还全部借款。岳某未履行生效判决,张某向法院申请强制执行。

立案后,新郑法院向岳某发出执行通知书和财产报告令,并将岳某列入失信黑名单,限制高消费,督促其履行法律文书所确定的义务。

执行干警多次电话约谈岳某,岳某躲避执行,执行干警通过网络查控扣划了岳某银行账户中的5万元,偿还了岳某欠张某的部分债务。后来岳某开始转移财产躲避执行。

执行干警多次到岳某家中,但都大门紧闭,找不到岳某,经过对岳某邻居的询问发现,岳某以司机为业,每天凌晨开始外出跑车,深夜才回家。周围群众得知岳某是失信被执行人,不履行法院判决等情况后都纷纷表示要支持法院工作,若有岳某相关线索,一定及时举报。

### 今年洗浴消费近万元

11月14日上午,新郑法院执行干警接到群众举报,发现岳某刚进入其居住地附近的一家洗浴中心。执行干警立即出动赶到该洗浴中心,赶到时岳某尚未洗完出来。经在洗浴中心前台查询,岳某是该洗浴中心会员,并且经常来消费,其会员卡中还有大额资金尚未使用。通过查询消费记录,今年以来岳某在该洗浴中心消费近万元。岳某的种种行为严重违反了新郑法院对其发出的限制高消费令。执行干警立即将岳某拘传至新郑法院。

面对执行干警的讯问,岳某仍试图抵赖,干警直接戳破岳某的谎言,其脖子挂着金项链,手机是最新款,出入高档会所高消费。岳某的高消费行为严重违反新郑法院对其发出的限高令,面对处罚,岳某当即联系家人代为偿还了3万元欠款,最终岳某因违反相关法律及禁令被依法拘留5日。



# 西流湖粉黛乱子草正好看 先说好,只准拍不准踩哦

“初冬天气暖,小似立春时。万树无多叶,千花试一枝”,进入11月份后,西流湖公园百花苑绽放的粉黛乱子草、波斯菊、天人菊、孔雀草、一串红等花卉为初冬的西流湖公园增添了一抹亮色,特别是如云雾仙境一般粉色的近千平方米的粉黛乱子草,深受广大市民游客的欢迎,成为网红打卡地。

西流湖百花苑建于2014年,是西流湖公园精心打造的特色园区,占地近2万平方米,共有120余个品种近50万株宿根花卉,采用大面积片植和小花境配植的种植方式,其中采用柳叶马鞭草、滨菊、萱草、紫松果菊、萱草、假龙

头、毛地黄吊钟柳七种不同的宿根花卉,形成“七彩带”贯穿景区,美轮美奂;波斯菊、鼠尾草、芙蓉葵、景天类等宿根花卉大面积种植,形成花海,令人流连;水杨梅、非洲菊、天人菊等宿根花卉点缀在游路周边,形成花境,小巧玲珑,精致动人。

最受欢迎的千平米粉黛乱子草,株高可达30~90厘米,宽可达60~90厘米,顶端呈拱形,绿色叶片纤细,顶生云雾状粉色花絮,花期9~11月,成片种植可呈现出粉色云雾海洋的壮观景色,观赏拍照效果极佳。

记者 谷长乐 文图



# 10多辆汽车车牌被盗? 怕贴条,车主自己卸下的

11月15日凌晨4时许,金水区未来路巡防队孙威等人巡逻到中州大道金水河桥头时,发现停在桥面上的一些轿车车牌不见了,经清点竟有10余辆之多,难道这些车牌一夜之间被盗了?

8点20分许,一名晨练的市民称,这些车辆大多数都是天伦星钻小区的业主的,由于小区内车位紧张,回来晚的车只好停在桥上,为防止交警贴条,把车牌卸下,第二天早上开车时再装上。“这种情况有很长时间了,有时桥上停满了车,连走路都不方

便,有的车主甚至将游园口都堵住了。”

一位租住在天伦星钻小区的小伙子说,小区有五栋高楼,虽然有地下停车场,但车位有限,超级紧张。

8点30分许,一名中年男子来到一辆轿车前,打开后备厢拿出车牌,轻车熟路般将前后车牌装上,随后开车离开了现场。

还有一对年轻夫妇,当他们装上了后边车牌发现有人在拍摄时,赶紧关上车门,匆匆离开。

记者 张玉东 实习生 许子初  
通讯员 李四信 文/图

